



平成 18 年 11 月 29 日

各 位

会 社 名 太 平 洋 セ メ ン ト 株 式 会 社
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 鮫 島 章 男
 (コード番号 5233)
 (東証第 1 部、福証)
 問 合 せ 先 IR 広 報 部 長 塚 原 宏
 (Tel 03-6226-9018)

(訂正)平成18年3月期決算短信(連結)の一部訂正について

平成18年5月16日に開示いたしました「平成18年3月期決算短信(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

「平成18年3月期決算短信(連結)」

P1 18年3月期の連結業績(平成17年4月1日～平成18年3月31日)

(訂正前)

(1)連結経営成績 (百万円未満切捨)

	売 上 高		営 業 利 益		経 常 利 益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年 3月期	906,657	3.9	62,011	28.7	49,792	30.1
17年 3月期	872,686	△ 0.8	48,185	7.4	38,264	8.9

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整 後1株当たり当 期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18年 3月期	9,101	△ 36.9	9.63	9.29	3.6	3.9	5.5
17年 3月期	14,412	△ 12.7	15.33	14.80	6.3	3.0	4.4

(注)①持分法投資損益 18年 3月期 △5,545百万円 17年 3月期 847百万円

②期中平均株式数(連結) 18年 3月期 935,781,395株 17年 3月期 932,023,856株

③会計処理の方法の変更 有

④売上高、営業利益、経常利益、当期純利益におけるパーセント表示は、対前期増減率

(2)連結財政状態

	総 資 産	株 主 資 本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年 3月期	1,278,245	269,480	21.1	287.94
17年 3月期	1,247,532	236,734	19.0	253.26

(注)期末発行済株式数(連結) 18年 3月期 935,904,793株 17年 3月期 934,735,122株

(訂正後)

(1)連結経営成績

(百万円未満切捨)

	売上高		営業利益		経常利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
18年 3月期	906,657	3.9	62,011	28.7	49,792	30.1
17年 3月期	872,686	△ 0.8	48,185	7.4	38,264	8.9

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整 後1株当たり当 期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率
	百万円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
18年 3月期	9,101	△ 36.9	9.63	9.29	3.6	3.9	5.5
17年 3月期	14,412	△ 12.7	15.33	14.80	6.3	3.0	4.4

(注)①持分法投資損益 18年 3月期 △5,545百万円 17年 3月期 847百万円

②期中平均株式数(連結) 18年 3月期 935,697,486株 17年 3月期 932,023,856株

③会計処理の方法の変更 有

④売上高、営業利益、経常利益、当期純利益におけるパーセント表示は、対前期増減率

(2)連結財政状態

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
18年 3月期	1,278,245	269,480	21.1	288.01
17年 3月期	1,247,532	236,734	19.0	253.26

(注)期末発行済株式数(連結) 18年 3月期 935,653,065株 17年 3月期 934,735,122株

P19 注記事項

(訂正前)

(連結貸借対照表関係)

当 期

前 期

8. 連結会社、持分法を適用した非連結子会社及び関連会社が保有する自己株式

普通株式 14,370 千株

15,565 千株

(訂正後)

(連結貸借対照表関係)

当 期

前 期

8. 連結会社、持分法を適用した非連結子会社及び関連会社が保有する自己株式

普通株式 14,647 千株

15,565 千株

P28 1株当たり情報

(訂正前)

1株当たり情報

摘 要	当期(平成18年3月期)	前期(平成17年3月期)
1株当たり純資産額	287.94 円	253.26 円
1株当たり当期純利益	9.63 円	15.33 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	9.29 円	14.80 円

(注) 1株当たり当期純利益および潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

摘 要	当期(平成18年3月期)	前期(平成17年3月期)
1株当たり当期純利益		
当期純利益	9,101 百万円	14,412 百万円
普通株主に帰属しない金額	94百万円	126 百万円
(うち利益処分による役員賞与金)	(94百万円)	(126 百万円)
普通株式に係る当期純利益	9,007 百万円	14,285 百万円
期中平均株式数	935,781 千株	932,023 千株

(訂正後)

1株当たり情報

摘 要	当期(平成18年3月期)	前期(平成17年3月期)
1株当たり純資産額	288.01 円	253.26 円
1株当たり当期純利益	9.63 円	15.33 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	9.29 円	14.80 円

(注) 1株当たり当期純利益および潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

摘 要	当期(平成18年3月期)	前期(平成17年3月期)
1株当たり当期純利益		
当期純利益	9,101 百万円	14,412 百万円
普通株主に帰属しない金額	94百万円	126 百万円
(うち利益処分による役員賞与金)	(94百万円)	(126 百万円)
普通株式に係る当期純利益	9,007 百万円	14,285 百万円
期中平均株式数	935,697 千株	932,023 千株

以上